ZÁPIS Z VALNÉ HROMADY SVAZU CHOVATELŮ LIPICKÉHO KONĚ ČR ZE DNE 24. 10. 2010

Valná hromada se konala na Statku Prak Český Šternberk – Drahňovice, kde sídlí Svaz chovatelů Lipického koně ČR (dále jen Svaz).

Bylo konstatováno, že s ohledem na počet účastníků (nadpoloviční většina) je valná hromada usnášeníschopná. 

Přítomní členové:
Barbora Jůnová, Miroslava Jechoux, Tomáš Barták, Ing. Jan Tupý, Pavel Tupý, Luděk Šofr, Komárek Milan, Barbara Bachmann Smrkovská, Petr Kuncl, Stanislav Kulanda v zastoupení Ludmily Kulandové 
Omluvení členové:
Jiří Zasadil (hlasovací právo p. Smrkovská)




Jana Tvarohová (hlasovací právo p. Smrkovská)




Karel Baran (hlasovací právo p. Komárek)




Jelínek Tomáš (hlasovací právo Ing. Tupý)

Program:

1.
Zhodnocení činnosti Svazu za rok 2010

2.
Finanční hospodaření Svazu

3.
Platba členského příspěvku

4.
Finanční řád na rok 2011

5.
Volba členů Rady plemenné knihy a Chovatelské komise

6.
Plemenná kniha lipických koní ČR

7.
Výkonnostní zkoušky

8.
Webové stránky Svazu

9.
Diskuze

10.
Závěr

Valnou hromadu zahájila ve 14.00 prezidentka Svazu paní Miroslava Maršálková Jechoux. Poté se začaly probírat jednotlivé body programu.

1. Zhodnocení činnosti Svazu za rok 2010
Svaz děkuje členům, kteří se účastnili výstav a věnovali se sportovní činnosti, za prezentaci plemene. 

V rámci tohoto bodu bylo probráno fungování administrativy Svazu, spolupráce s Ústřední evidencí koní - Slatiňany a členství v L.I.F., jejichž valné hromady v Topolčiankách se bude Svaz v zastoupení p. Maršálková Jechoux, p. Bachmann Smrkovská a p. Barták účastnit. 
Pan Ing. Tupý podal Informace o závodech a umístění lipických koní v uplynulé sportovní sezoně. 
2. Finanční hospodaření Svazu 

V úvodu projednávání tohoto budu předložila prezidentka Svazu paní Maršálková Jechoux všem členům k nahlédnutí přehled hospodaření na účtu Svazu. Řádná účetní uzávěrka bude k dispozici koncem roku 2010 a členům bude rozesílána e-mailem.

3. Platba členského příspěvku
Přítomní členové Svazu měli možnost uhradit členské příspěvky na rok 2011. Nepřítomným členům bude ke konci roku 2010 odeslána složenka. 
Všem chovatelům lipických koní v ČR byly motivačně zaslány informace o možnosti členství ve Svazu a jeho výhodách. 
4. Finanční řád na rok 2011
Finanční řád Svazu na rok 2011 byl odhlasován ve stejné podobě jako v roce 2010. Aktuální finanční řád je ke stažení na webových stránkách Svazu www.schlk.wbs.cz . 
5. Volba členů Rady plemenné knihy a Chovatelské komise

Členy Svazu byla zvolena nová Rada plemenné knihy a Hodnotící komise. Předsedkyní Rady plemenné knihy byla odhlasována p. Bachmann Smrkovská. S ohledem na zastupitelnost byla Rada plemenné knihy zvolena 5ti členná. Do Chovatelské komise byli zvoleni i chovatelé, kteří budou mít v příštích letech koně k posouzení. Z toho důvodu byla zvolena Chovatelská komise 6ti členná, aby byli jednotliví členové, v případě hodnocení jejich koně, zastupitelní a zůstala tak zachována objektivita hodnocení.
Aktuální složení Rady plemenné knihy:

Tomáš BARTÁK







Ing. Jan TUPÝ








Petr KUNCL








Barbara BACHMANN SMRKOVSKÁ








Miroslava MARŠÁLKOVÁ JECHOUX


Aktuální složení Chovatelské komise:

Tomáš BARTÁK









Barbara BACHMANN SMRKOVSKÁ








Tomáš JELÍNEK








Jiří HOLÍK








Ing. Karel REGNER








Jiří ZASADIL

6. Plemenná kniha lipických koní ČR
Byla projednána aktualizace plemenné knihy, která je v současné době z větší části neaktuální. Podklady pro aktualizaci budou vyžádány ve Slatiňanech a na jejich základě bude sl. Isabelle Smrkovskou vytvořen koncept, který bude projednán na zasedání Rady plemenné knihy v příštím roce. Prostřednictvím webových stránek Svazu a e-mailu budou vyzváni chovatelé lipických koní v ČR ke spolupráci při vytváření nové PK, a to formou zaslání fotografií a doplňujících údajů o zvířeti. 
7. Výkonnostní zkoušky 

V úvodu byly krátce zhodnoceny letošní výkonnostní zkoušky a poté se pozornost přesunula ke zkouškám budoucím. Termín výkonnostních zkoušek Lipických koní v roce 2011 byl předběžně navržen na období: konec srpna – začátek září, bude upřesněn po uzávěrce přihlášek a včas bude uveřejněn na webových stránkách Svazu. Uzávěrka přihlášek je v letošním roce z důvodu organizace již 30. dubna 2011.
8. Webové stránky Svazu
Vzhledem k faktu že dosavadní administrátor stránek nebyl vyhovující, bylo odhlasováno zřízení nové domény, kterou bude prozatím spravovat sl. Barbora Jůnová. Nová adresa webových stránek Svazu je: www.schlk.wbs.cz . 
9. Diskuze


Diskuze se týkala převážně problematiky shodnosti a nesprávnosti jmen některých klisen v ČR. Následně bylo navrženo řešení a ujasnění pravidel při pojmenování hříbat narozených na území ČR.
V závěru diskuse byl pan Ing. Jan Tupý ustanoven osobou oprávněnou jednat za Svaz ve věci dotací, a to včetně podpisového práva. 

Jedná se o dotační programy :

2.A.b

Podpora zavádění a vedení plemenných knih (dále jen „PK) dle plemen vyjmenovaných hospodářských zvířat

2.A.e.2.c.

Podpora příslušnému uznanému chovatelskému sdružení na klisnu za úspěšné absolvování zkoušky výkonnosti po zapsání do hlavní plemenné knihy (HPK) a plemenné knihy (PK)
10. Závěr


Valná hromada odsouhlasila všechny body programu valné hromady nadpoloviční většinou hlasů. 
Dne 24. 10. 2010 zapsala Barbora Jůnová.
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