Vážení členové Svazu chovatelů lipických koní a chovatelé lipicánů

Dne 26.10.2009 proběhla organizační schůzka užšího vedení SCHLK za účelem zajištění organizačních a chovatelských záležitostí.

Přítomni: předsedkyně svazu M.Maršálková, inspektor ing.Holík, Rada PK T.Barták, E.Juřičková, B.Bachmann-Smrkovsky, B.Jůnová, H.Cynková-Holá, ing.Tupý

1, Zajištění označení a zapsání lipických hříbat nar.2009
Zajistí pro Čechy ing.Holík tel. 777 964 490, 

Zajistí pro Moravu pí.Juřičková tel. 723 399 764, e-mail: lipicani.eva@seznam.cz , bytem 687 13 Březolupy 262
Chovatelé, kteří máte hříbata k pálení a obdrželi jste po připuštění klisny v loňském roce připouštěcí protokol, zašlete výše jmenovaným podle oblastí Hlášenku o narození hříběte, pokud nemáte doklad o připuštění, tak nahlaste jméno klisny a plem.hřebce, který je otcem hříběte. Toto bude porovnáno s ÚE ve Slatiňanech a bude vystaven duplikát připouštěcího protokolu.

2,Výkonnostní zkoušky 2009

nebudou pořádány

3,Výkonnostní zkoušky 2010

Hřebci- na jaře při výk.zkouškách starokladrubských koní

            Na podzim na statku Prak při výk.zkouškách klisen

Klisny – na podzim na statku Prak

Termín bude projednán na Valné hromadě po 1.1.2010.

4,Aktualizace členské základny SCHLK a placení poplatků
Vzhledem ke skutečnosti,že není k dispozici aktuální seznam členů SCHLK,členů platících a neplatících členský příspěvek,prosím všechny o podání zprávy jakoukoliv formou,že jste členy SCHLK a máte pro rok 2009 zaplacen členský příspěvek. Zprávu podejte pí.Juřičkové na výše uvedené kontakty.
Někteří chovatelé mají u pí.Juřičkové Potvrzení o původu koně, které bude zasláno na dobírku podle Finančního řádu. Členové neplatiči zaplatí částku jako nečleni ( vyšší sazba ). Kdo nemá zaplacen členský příspěvek na rok 2009 a vlastní plemenného hřebce, musí doplatit vybavení stanice hřebců Připouštěcím rejstříkem na rok 2009 částkou 2 000,- Kč. Pokud nezaplatíte schválené poplatky, bude na Valné hromadě ukončeno vaše členství v SCHLK.

5,Rok 2010 změna placení a zasílání chovatelských dokladů
Tuto činnost od 1.1.2010 bude smluvně provádět pracoviště ÚE Slatiňany.

Veškerá dokumentace bude zasílána na dobírku z ÚE  Slatiňany a ÚE postoupí  poplatky po odpočtu stanovené částky našemu svazu.

Poplatky se řídí Finančním řádem SCHLK.
6,Změna termínu placení ročního příspěvku SCHLK

V návaznosti na UE Slatiňany je nutné zaplatit roční příspěvek na rok 2010 nejpozději do 15.1.2010 na účet svazu  KB 43-1137560257/0100, aby byl předán aktuální seznam členů svazu před zasíláním Připouštěcích protokolů majitelům plemenných hřebců a ostatní dokumentace.
7,Pověření pí.Juřičkové k získávání údajů z ÚE Slatiňany, oznámení pro Ministerstvo zemědělství : Odbor živočišných komodit
Pí.Juřičková bude zajišťovat část činností za p.Kulandu, proto bude informována vedoucí ÚE ing.Nágrová a ing.Machek ředitel Odboru živočišných komodit.
27.10.2009  Prak                                                                             Zapsala :  Juřičková

