Zápis z Výroční členské schůze SCHLK 10.3. 2018 
- Ročenka 2017 – v nejbližší době by měla vzniknout další ročenka. Byli vyzváni majitelé hřebců, aby dodali aktuální fotky plemeníků, pro prezentaci v ročence. Rovněž mají všichni členové svazu možnost zaslat příspěvky týkající se chodu svazu a jejich soukromých aktivit, které budou také v ročence publikovány.
- Finanční hospodaření – ing. Tupý přednesl zprávu o finančním hospodaření svazu za rok 2017. Před Výroční členskou schůzí byly účetní podklady zaslány ke kontrole revizní komisi, res. paní Slívové.
- Připouštěcí sezóna 2017.Podklady dodal ing. Holík. V minulém roce působilo v plemenitbě 7 hřebců a majitelé v porovnání s minulými lety připustili větší množství klisen.
- Připouštěcí sezóna 2018. V této sezóně budou v plemenitbě působit 4 plemenní hřebci, konkrétně Neapolitano XI CZ v majetku prof. Grody ve Vískách, Pluto IV CZ majitele P. Kunzla v Brzině, Pluto V CZ majitel P. Tupý na Farmě Prak a nově zařazený hřebec Pluto VI CZ majitele T. Jelínka v Hranicích.
- Výkonnostní zkoušky 2017 zhodnotil T. Barták. Zkoušky proběhly v září, již standardně na Farmě Prak.  Prezentováno bylo celkem 5 koní ke zkouškám + 1 mladý hřebec byl předveden k posouzení. Všichni koně zkoušky úspěšně absolvovali. Na základě dosaženého výsledku byl uchovněn hřebec Pluto VI CZ.
- Výkonnostní zkoušky lipických koní 2018 se uskuteční dne 21.8. v Českém Šternberku na Farmě Prak. Přihlášky mohou účastníci zasílat na mailovou adresu: jrp2000@seznam.cz ( Jaroslav Pavel  mobil: 605 724 069 ).
- Zpráva z Generálního zasedání LIF Lipica 2017. Zprávu ze zasedání přednesl J. Pavel.
- Dle nové směrnice EU není od listopadu povinnost uchovňovat koně na základě složení výkonnostních zkoušek, ale pouze na požádání chovatele. SCHLK tímto směrem nechce jít a nadále bude pořádat výkonnostní zkoušky.
- S platností od května 2018 vstupuje v platnost evropské nařízení GDPR o předávání a zpracování osobních údajů členů svazů a to ve spolupráci ASCHK se spolky a chovatelskými sdruženími. Od počátku platnosti nařízení musí být tato skutečnost prokazatelně podložená souhlasem člena spolku.
- Volby do VV SCHLK- v úvodu bylo hlasováno o návrhu ing. Tupého volit pouze na roční volební období. Hlasování: všichni proti.
- druhý návrh hlasovat pro řádné tříleté období. Hlasování: všichni pro.
Jediným kandidátem navrženým na post předsedy SCHLK byl Ing.Jan Tupý. Hlasování: všichni pro.
Ing. Jan Tupý byl zvolen předsedou SCHLK na další 3 roky. 
- Členy Rady plemenné knihy pro následující období jsou: ing. Karel Regner,  T. Barták, L. Kunzlová, prof. B. Groda, ing. J. Holík
- Revizní komise: Předseda Marie Grodová
- Z diskuse vzešel návrh k sestavě komisařů na výkonnostní zkoušky: pozvat posuzovatele z NŽ Topolčianky a k současným komisařům přizvat mladší hodnotitele: L. Kunzlová, T. Jelínek, T. Barták ml.
Zápis vypracoval: Jaroslav Pavel
